

新闻公报
财经事务及库务局局长展开访问斯德哥尔摩（附图）
2015年5月12日（星期二）

财经事务及库务局局长陈家强昨日（斯德哥尔摩时间五月十一日）展开在斯德哥尔摩的访问行程，推广香港作为领先离岸人民币中心的优势，并了解当地金融科技的发展。

陈家强分别拜访了瑞典财政部副部长 Per Bolund、瑞典金融监管局（Finansinspektionen）署任主席 Martin Noréus 及纳斯达克 OMX 斯德哥尔摩交易所主席 Magnus Billing，向他们介绍香港金融市场的最新发展，并鼓励他们开拓沪港通带来的投资机遇。

陈家强又出席了瑞典皇家工程科学院举办的圆桌午餐会，及在斯德哥尔摩经济学院发表演说，推广香港作为主要国际金融中心及通往内地市场的门户。

此外，他亦参观了一间以流动付款方法取代传统零售点电子转账系统的金融科技公司——iZettle，并与瑞典银行 Skandinaviska Enskilda Banken AB (SEB) 主席 Marcus Wallenberg 会面，介绍香港作为离岸人民币业务枢纽及资产管理中心的优势。

陈家强今日（斯德哥尔摩时间五月十二日）将出席以金融科技发展为主题的圆桌早餐会，亦会分别与瑞典中央银行 (Sveriges Riksbank) 副行长和斯德哥尔摩商会要员会面，并到访一间提供网上付款服务的金融科技公司。他将于傍晚离开斯德哥尔摩转往伦敦访问。

完





